

提高预算水平 学习财务制度 ——学院组织 2018 年度部门预算编制及财务制度培训会

为了进一步加强学院财务管理的科学规划水平，保证预算资金的合理有效使用，促进学院各项事业的健康稳定发展，根据省财政厅《关于举办 2018 年部门预算编制部署会和培训会的通知》（黔财编〔2017〕12 号）和《省教育厅办公室关于做好 2018 年部门预算编制工作的通知》（黔教办财〔2017〕126 号）两份文件通知，9 月 22 日上午，学院于学生事务中心一号报告厅举办了贵州轻工职业技术学院 2018 年度部门预算编制及财务制度培训会。副院长陈秀娟、各职能部门负责人、系部党政主要负责人、预算编报员参加。会议由分管财务处院领导陈秀娟主持。



会上，副院长陈秀娟对科学合理编制预算的重要意义及 2018 年度部门预算编制的要求作了重要讲话。她指出，预算学院根据事业发展规划和任务编制的年度财务收支计划，是经过法定程序批准的年度内经费收支的总纲。各部门应高度重视预算编制，在规定时间内有效合理完成预算编制工作。



副院长陈秀娟解读了 2018 年度部门预算编制要求相较去年所做的科学变化，并要求各部门及系部要用全局观和科学观合理编制预算，做好预算工作对核算工作的纲领。

财务处预算科科长孟盈颖根据《贵州轻工职业技术学院预算管理办法（试行）》的文件精神就 2018 年部门预算的编制内容、编制方法、编制要点和编制要求做出了详尽的说明和解释。继而核算科科长张阳强调了严格财务收支手续、规范经费审批程序的重要性，并对《贵州轻工职业技术学院经费审批管理办法（试行）》文件内容作出了详细解读。





本次培训会使大家对预算编制和财务制度的科学性和严肃性有了新认识,对完成学院预算二上工作及对部门事业发展的全局性和前瞻性有了新思考,加大财政资金统筹力度,优化支出结构,保障重点支出,提高了预算编制的准确性和合理性。

财务处

2017年9月22日